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Ata da 3ª Sessão Solene, requerida  pelo Sr. vereador Wamberto Ulysses,  para entrega
do Título de Cidadão Pessoense ao Sr. Leandro Domiciano Moura. Sessão realizada no
Plenário Senador Humberto Lucena, da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 20 dias
do mês de março de 2026.

Composição da Mesa

Presidente
Vereador Wamberto Ramos Ulysses de Carvalho (REPUBLICANOS) 

Primeiro-Secretário
Vereador João Bosco dos Santos Filho – Bosquinho (PV)

Demais componentes
Leandro Domiciano Moura – homenageado;
Emanoel Domiciano – prefeito de São José de Sabugi;
Segundo Domiciano – amigo do homenageado;
José Arlan – presidente da Fetranslog;
Ana Domiciano Moura – mãe do homenageado;
Terezinha Domiciano – reitora da UFPB;
Branco Mendes – deputado.

Às 9h40, o Sr. Presidente, vereador Wamberto Ulysses, disse: “Sob a proteção de Deus, em
nome do povo pessoense, declaro abertos os trabalhos desta sessão solene para entrega do
Título de Cidadão Pessoense ao Sr. Leandro Domiciano Moura”. Convidou a Sr.ª Helô para
ler  o texto bíblico.  Após isso,  compôs a mesa e,  em ato contínuo, convidou todos a,  em
posição de respeito, ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, o Sr. 1º
Secretário registrou os seguintes documentos de expediente em mesa: REQ nº 07/2026, que
solicita  esta  sessão;  DL nº  1882/2025,  que  outorga  a  presente  honraria;  Justificativa  de
ausência  do  vereador  Damásio  Franca  Neto;  Justificativa  de  ausência  do  Sr.  José  Nilton
Domiciano. Fez registro do nome de diversas pessoas presentes para prestigiar a sessão em
plenário.  Logo após,  o Sr. Presidente  foi à tribuna proferir seu discurso de justificativa da
propositura. Dando sequência,  facultou a palavra aos convidados.  Discursaram: o Sr.  José
Arlan Rodrigues; o Sr. Eduardo Camacho; a Sr.ª Célia Domiciano. Houve exibição de vídeo
com  diversas  falas  homenageando  o  Sr.  Leandro  Domiciano,  após  a  exibição  houve
continuidade das falas em plenário com a palavra do Sr. vereador Bosquinho; o Sr. Segundo
Domiciano;  a  Sr.ª  Terezinha Domiciano; a  Sr.ª  Sandra Cavalcanti;  a  Sr.ª  Bruna.  Após os
pronunciamentos, o Sr. Presidente conduziu a solenidade de entrega da referida honraria ao
homenageado. Em seguida, o Sr. Leandro Domiciano Moura assumiu a tribuna e proferiu seu
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discurso  de  agradecimento.  Ao  final  da  sessão,  o  Sr.  Presidente  reiterou  elogios  ao
homenageado,  agradeceu  a  presença  de  todos  e,  nada  mais  havendo  a  tratar,  às  11h20,
declarou encerrada a presente sessão solene.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, aos 20 dias do mês de março de 2026.

Vereador Wamberto Ramos Ulysses de Carvalho
PRESIDENTE
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